

## «Лучшая из лучших»

В очередной раз состоялся районный конкурс «Воспитатель года — 2019». В этом состязании профессионального мастерства приняли участие воспитатели из 7 детских садов района. Детский сад «Ромашка» представлял воспитатель Шахрай С.М..

Участников конкурса — работников дошкольного образования приветствовал начальник управления образования района Свердёлко Валентина Владимировна. Конкурсанток пришли поддержать их коллеги — воспитатели.



Муниципальный этап смотра-конкурса «Воспитатель года 2019» проводился в два тура. В первом заочном туре оценивались интернет-ресурсы участников, отражающие опыт работы воспитателей, их методические или авторские разработки, эссе на тему: «Моё педагогическое кредо».

Во втором – очном туре участницы проходили три конкурсных испытания: «Визитная карточка», где они продемонстрировали творческий подход к своему делу и любовь к профессии. Оценивалась логичность построения выступления, оригинальность подачи материала, общая культура педагога. Перед конкурсантками стояла задача проявить умение вести дискуссию по актуальным темам дошкольного образования. Глубоко и содержательно конкурсантки аргументировали свое представление о том, какими образами, знаками, символами можно передать сущность профессии педагога детского сада.



Во втором испытании «Мастер-класс» педагоги продемонстрировали конкретный приём, метод, технологию воспитания, обучения, развития и оздоровления отражающий современные тенденции развития дошкольного образования и использование в практической работе.



Завершался конкурс испытанием — «Педагогическое мероприятие с детьми» воспитатели показывали своего практического опыта, представленного в творческой презентации.

Пожалуй, самым незабываемым стало конкурсное испытание «Педагогическое мероприятие с детьми».



Воспитатели проводили открытое мероприятие для гостей, болельщиков и членов жюри, которое проходило в группе детей из другого сада. Иными словами, участницы должны были удивить, заинтересовать, удержать внимание детей из «чужой» группы с помощью методов и приемов работы с детьми дошкольного возраста, по сути – с помощью своего профессионального мастерства.

По результатам двух отборочных туров, по количеству набранных баллов и мнению жюри конкурса профессионального мастерства «Воспитатель года — 2019» воспитатель нашего учреждения Шахрай Светлана Михайловна была признана победительницей!



Поздравляем Светлану Михайловну с заслуженной победой и желаем дальнейших успехов!

Зам.заведующей  
Скрипчинская Л.С.

